

Воскресенье, 31 января 1960 г., № 25 (11821).

Артисты драмы в гостях у журналистов



В редакции «Восточно-Сибирской правды» состоялась встреча с артистами Иркутского областного драматического театра. В гостях у журналистов были директор театра О. А. Волин, режиссер Л. Н. Иванов, заведующий литературной частью П. Г. Малюревский, драматург Б. И. Левантовская, заслуженный артист республики Н. И. Харченко, артисты Д. Попова, Е. Отвага, В. Манихин, А. Ланганс, В. Мишаков, А. Бочаров, В. Штряков, К. Третьяков, студии Ж. Швец, В. Яриш.

Директор театра О. А. Волин рассказал о репертуаре, над которым работает коллектив в 1960 году.

— Театр берет основной ориентир на современные советские пьесы, — сказал он. — Первой премьерой этого года будет спектакль по пьесе А. Н. Арбузова «Иркутская история»,

которая создает живые интересные образы наших современников, сибиряков, строивших Иркутскую ГЭС.

Кроме того, театр усиливает внимание укреплению связей с местными драматургами. Сейчас мы включаем в репертуар новые пьесы И. Дворецкого «Взрыв» и «От щедрого сердца» Б. Левантовской.

В заключение встречи артисты А. Ланганс, Д. Попова, В. Манихин, В. Мишаков, А. Бочаров, В. Штряков, студии Ж. Швец и В. Яриш прочли в ролях отрывки из пьесы Н. Арбузова «Иркутская история».

На СНИМКЕ: (сидят) режиссер Л. Н. Иванов, директор театра О. А. Волин, артистка Д. Попова, (стоят) студии В. Яриш и Ж. Швец, артисты В. Мишаков и В. Манихин.

Фото И. Подкорытова.